

## На Кунашире отметили День окончания Второй мировой войны

Торжественный митинг, посвященный Дню окончания Второй мировой войны, освобождению Южного Сахалина и Курильских островов, 2 сентября прошел у памятника Воину-освободителю в пгт. Южно-Курильске.

На митинг собрались представители трудовых коллективов, учреждений райцентра, военнослужащие пулеметно-артиллерийского полка, служащие п. Горячий Пляж, учащиеся двух средних школ райцентра.

Памятник Воину-освободителю установлен на берегу Южно-Курильской бухты именно в том месте, где в 1945 году на о. Кунашир высаживался десант 113-ой стрелковой бригады. Правда, после кровопролитных боев за острова Шумшу, Парамушир на северных Курилах и южной части Сахалина, здесь, на Кунашире, Шикотане, Итурупе и островах Малой Курильской гряды, все воинские подразделения японской армии сдались без боя.

С коротким докладом на митинге выступил первый заместитель главы администрации МО «Южно-Курильский городской округ» Константин Бутаков, начальник Службы в рабочем поселке Южно-Курильске пограничного управления ФСБ РФ капитан 1 ранга Александр Михалин и учащаяся 10 класса Центра образования Александра Боброва.

После минуты молчания и праздничного салюта, к памятнику Воину-освободителю были возложены гирлянды и цветы от воинских подразделений, ветеранов трудового фронта и граждан. В заключение митинга торжественным маршем прошли три роты военнослужащих пулеметно-артиллерийского полка.

Вечером в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт.

С. Киселёв

